

Corrections

In the paper by Quarrie *et al* in the December issue (volume 29, pages263-270) there were two uncorrected errors:
On page 264, right column, line 7, the sentence should read: “First class locks and loose forwards performed significantly better than did theirrespective second class peers on a vertical jump test.”
On page 265, right column the formula for momentum has been inverted. It should be as follows:

$$\frac{30 \text{ m}}{\text{Time taken for sprint from standing start(s)}} \times \text{Player's body mass (kg)}$$

In the paper by Cattermole *et al* in the June issue (The footballer’s fracture; vol 30, pp 171-175), table 5 was accidentally omitted and the table labelled 5 should have been number 6. The omitted table is reproduced here.

Table 5 AO/ASIF classifications

AO/ASIF classification	Number
42 A 1.1	3
42 A 1.2	1
42 A 1.3	1
42 A 2.1	5
42 A 2.2	2
42 A 2.3	4
42 A 3.1	25
42 A 3.2	2
42 A 3.3	31
42 B 1.1	1
42 B 1.2	1
42 B 1.3	0
42 B 2.1	0
42 B 2.2	1
42 B 2.3	2
42 B 3.1	5
42 B 3.2	1
42 B 3.3	12
42 C 1.1	0
42 C 1.2	0
42 C 1.3	2
42 C 2.1	0
42 C 2.2	0
42 C 2.3	0
42 C 3.1	0
42 C 3.2	1
42 C 3.3	0
Total	100